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ASOCIACION AMERICANA DE CUIDADORES DE ZOOLÓGICO
COMITE DE VINCULACION INTERNACIONAL
PROGRAMA DE CAPACITACION

La Asociación Americana de Cuidadores de Zoológico (AAZK) y el Comité de Vinculación Internacional (IOC) han desarrollado un Programa de Capacitación enfocado en asistir al profesional del cuidado animal en países de Latinoamérica proporcionando capacitación y tutorías en la carrera de cuidado animal.
La siguiente información describe los requisitos necesarios para el programa y sobre como solicitar que el Programa de Capacitación se lleve a cabo en su institución y/o para su personal.
El Programa de Capacitación:
El Programa de Capacitación del Comité de Vinculación Internacional (IOC) es una oportunidad de capacitación para profesionales del cuidado animal en Latinoamérica que consiste en presentaciones y talleres abarcando temas que cubren información actual en el área de cuidado animal. Los temas varían para cada programa, ya que las necesidades de cada institución y la disponibilidad de instructores dictaran el programa en su totalidad, pero siempre incluirá avances recientes en el campo del cuidado animal, tales como bienestar animal, entrenamiento, manejo animal, enriquecimiento, nutrición, y documentación.
El programa también puede incluir temas que aumentan el crecimiento profesional, como hablar con el público, diseño de albergues, como involucrarse en programas de conservación, y el desarrollo de proyectos. 
Todos los temas están dirigidos a promover profesionalismo y cuidado óptimo en el campo del cuidado animal.


Como Participar:
· Las instituciones interesadas en solicitar el Programa de Capacitación deberán contactar a Yvette Kemp, presidenta del Comité de Vinculación de AAZK, Yvette.Kemp@aazk.org, para discutir las necesidades del programa.
· Detalles como las fechas del programa, temas, y lugar deberán ser decididas por ambas partes. Se recomienda que la institución interesada proponga varias fechas para que el IOC pueda determinar que fechas serían las mejores para los instructores, según los temas solicitados.
· El número de participantes en el Programa de Capacitación dependerá de la disponibilidad en la institución. Se recomienda que la institución tenga un área como un auditorio para presentaciones generales y varios salones más pequeños para talleres.
·  El auditorio debe ser suficientemente cómodo para que todos los participantes puedan tomar notas y participar, tener la habilidad de ofrecer presentaciones en PowerPoint (PPT), y tener un sistema de sonido adecuado (ya sea mediante el uso de un sistema de sonido integral o proyección de la voz).
· Los salones para talleres deben acomodar cómodamente a 25 a 30 participantes y tener capacidad para proyectar presentaciones (PPT) de ser necesario. Se recomienda que los talleres tengan un cupo más reducido para poder llevar a cabo mejor la participación en las prácticas y/o habilidad de trabajar uno-a-uno.
· El número total de participantes dependerá del número de áreas disponibles para los talleres e instructores disponibles cada día.
Temas para el Programa: 
· La AAZK tiene acceso a muchos recursos e información disponible para el Programa de Capacitación. Si la institución que está solicitando el programa está interesada en temas específicos, el IOC hará todo lo posible para cubrir ese pedido.
· La AAZK también tiene acceso a sus comités, programas, miembros, y colegas, todos estos pueden ser utilizados como recursos para el Programa de Capacitación. Asimismo, la posibilidad de poder ofrecer ciertos temas dependerá de la disponibilidad de instructores y/o profesionales considerados expertos en los temas.
· El IOC puede también recomendar temas que pueden ser de interés a la institución sede.
· El IOC ha desarrollado Módulos de Programa y temas generales (enlistados más adelante) para una variedad de niveles de experiencia y conocimientos del personal de cuidado animal. Las instituciones interesadas pueden pedir:
· 1) Un Módulo de Programa diseñado en base al nivel de experiencia del personal de la institución, además de temas generales.
· 2) Temas específicos en los que estén interesados.
· 3) Que el IOC proponga un programa que considere sería apropiado para la institución que lo solicita.
· El IOC también invitará a colegas de México, Estados Unidos y otras partes del mundo para que compartan sus experiencias y conocimientos como expertos en ciertos temas. El Programa de Capacitación es una oportunidad para compartir información, de modo que el IOC promueve la participación y presentaciones de cuidadores locales en el programa.
· Un horario final del programa será desarrollado por los miembros del IOC, basado en las necesidades de la institución anfitriona, la disponibilidad de instructores, y la participación local de los cuidadores.
Organización del Programa:
· El IOC trabajará con la institución anfitriona en la organización del programa, pero el desarrollo del programa final estará a cargo del IOC.
· El IOC invitará a ponentes e instructores de talleres y determinará los tiempos necesarios para cada presentación.
· El IOC también proporcionará cartas de invitación para aquellos que participen como instructores o ponentes en el programa.
· Es necesario que una persona designada como contacto de la institución anfitriona trabaje con el equipo de organización del IOC. Una vez iniciada la organización del programa, la persona designada como contacto deberá estar en constante comunicación con los organizadores del Programa del IOC para así asegurar un programa exitoso.
· La institución anfitriona deberá determinar si el programa será solamente para su personal o si permitirá que personas de otras instituciones participen.
· Si se permitirá que personal de otras instituciones participen, la institución sede deberá determinar cuántos podrán hacerlo, basándose en la capacidad de su auditorio y áreas de talleres. Si habrá participación de personal de otras instituciones, el IOC se hará cargo del registro. 
· El costo para el personal ajeno a la institución anfitriona deberá ser acordado, y lo recaudado del registro será utilizado para cubrir los gastos del programa.
Gastos del Programa:
· El IOC requiere que las instituciones interesadas cubran los costos de boletos de avión y hospedaje, dentro de lo razonable, para dos a cuatro instructores miembros del IOC, dependiendo del número de asistentes y el numero de instructores de la IOC. 
· La institución anfitriona también cubrirá todos los gastos relacionados con el programa, tales como transporte, comidas, traductores, etc. Si se determina que habrá una cuota de inscripción, esos fondos serán utilizados para ayudar a cubrir los gastos del programa.
· Algo para tener en mente para la institución anfitriona: si hay muchos participantes y se requieren muchos talleres para dividir a los asistentes en grupos pequeños, serán necesarios más instructores en consecuencia se incrementarán los costos.
· Se les pedirá a los instructores compartir habitación cuando sea apropiado para ayudar a la institución sede a mantener costos razonables.
· El IOC cubrirá algunos de los materiales educativos, aunque algunos temas podrían requerir que la institución anfitriona se encargue de materiales especiales (ej. huevos para el taller de incubación). Se entregará un certificado de participación de la AAZK a cada participante al final del programa.
· La inclusión de algunos objetos conmemorativos adicionales podrá ser determinada entre la institución anfitriona y el IOC (ej. Bolsas, libretas, playeras, etc.) y pueden ser parte de la determinación del costo de registro.
· Dependiendo de los instructores, puede que sea necesario contar con traductores. Para mantener los costos de traducción al mínimo, los organizadores del IOC intentarán programar a todos los instructores que requieran traductor en un mismo día.
· A continuación, algunos ejemplos de unos gastos relacionados al programa:
· Transporte en autobús para asistentes e instructores Hotel-Zoo-Hotel durante 5 días: $29,000 Pesos MXN ($1,483 dólares USD)
· Comida para 80 personas por 5 días: $40,629 MX pesos ($2,076 dólares USD)
· Gafetes, Impresión de Certificados de participación, papelería: $1,380 Pesos MXN ($71 dólares USD)
Ejemplos de Módulos del Programa del IOC y Cursos Adicionales:
El IOC ha desarrollado Módulos de Programa dirigidos a profesionales del cuidado animal con distintos niveles de conocimientos y experiencia. A continuación, se muestran algunos de los cursos disponibles en cada categoría de conocimientos y experiencia. 
	MODULO 1: Básico
	MODULO 2: Intermedio
	MODULO 3: Avanzado

	Conocimiento e Importancia de la Historia Natural
	Introducción al Bienestar Animal
	Nutrición

	El Rol del Cuidador en el Bienestar Animal
	Enfermedades Zoonóticas
	Diseñando Hábitats Efectivos

	Registros, Documentación y Comunicación
	Enriquecimiento
	Los cuidadores y programas de conservación

	Manejo y Contención Física - Principios
	Entrenamiento
	Diseño e Implementación de un Programa Educativo

	Porque Entrenamos
	Bienestar Animal: Como se Evalúa
	Enriqueciendo la Experiencia del Visitante

	Enriquecimiento: Los Animales Bajo Cuidado Humano ¿lo necesitan?
	La Importancia de los Programas de Conservación
	

	
	
	

	Cursos generales adicionales disponibles: 

	Redes Sociales y su Impacto

	Hablando en Público



Información Adicional:
El Programa de Capacitación de la AAZK está orientado a cuidadores con cualquier nivel de conocimientos y experiencia.
El objetivo del programa es proveer conocimiento al personal que pueda ser aplicado y adaptado a su trabajo diario. El profesional del cuidado animal está cambiando y avanzando constantemente; nuestro objetivo es ofrecer la información y recursos necesarios para que el personal de cuidado animal pueda seguir proporcionando el mejor cuidado y manejo posible.
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